

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Programokban gazdag szombatok a Szarmata Régészeti Parkban



2023. június 28-án megnyitotta kapuit a Bordányi Szarmata Régészeti Park, mely a bordányi lakosok számára kedvezményes belépőjeggyel látogatható. Elsősorban a park Facebook felületéről érdemes tájékozódni a kulturális intézmény aktuális programjaival kapcsolatban. Minden nyitvatartási nap egy kalandos időutazás része, de a szombatok a legkülönlegesebbek mind közül. A szarmaták mindennapjainak külön egységeire világítanak rá vagy éppen a régészet fortélyaiba engednek betekintést. Most szombaton (2023. július 15-én) arató ünnepet tartanak a Parkban. A résztvevők 14.00 órától kipróbálhatják a korabeli liszt készítési technikát: a kézi cséplés és a kézimalom rekonstrukció segítségével. Lehetőség nyílik megismerni a szarmata és római népgasztrónómiáját, illetve fűszernövényeit - az

eddigiektől eltérő, alkalmi tárlatvezetések meghallgatásával - két ízben: 15.00 és 16.00 órától. A kisebbeket 15.00 órától játékos feladatok és kézműves foglalkozás várja, de ez nem azt jelenti, hogy a játékos kedvű felnőttek nem kapcsolódhatnak be. 16.00 órától termékeivel érkeznek a Legjava, melyek kóstolására és vásárlására egyaránt sort lehet keríteni. Ezen felül továbbra is kipróbálhatók az intézmény társas - és kártyajátékai, továbbá kincskereső játéka is (gyermeknek és felnőtteknek külön változatban). A programokon a belépőjegy vásárlását követően lehet résztvenni.

Csapatépítésen voltak a GYIFŐ-sök

A Bordányi Gyerme- és Ifjúsági Önkormányzat tagjai csapatépítő programon vettek részt július 9-11. között Erdőhorvátiban. A három napos programon elsősorban az idei év hátralévő programjairól egyeztettek, de bekapcsolódnak a Dél-alföldi Ifjúsági Szövetség és a szabadkai székhelyű Etnolife Egyesület (Udruženje "Etnolife" Subotica) együttműködésében megvalósuló Farm Fest elnevezésű fesztivál szervezésébe is. Segítve a szövetség munkáját számos programötletet kidolgoztak a fiatalok. A szakmai program mellett volt lehetőségük a kikapcsolódásra is. Helyben és a környéken tettek nagyobb túrákat. A leglátványosabb mindenképpen a Megyer-Hegyi "Tengerszem" körüli túra volt, ahol a kilátó megmászása igazi próbatétel volt a tériszonnal küszködőknek. További nagy élményt jelentett a csapat tagjainak a Sátoraljaújhelyen található kalandpark, ahol az átcsúszópályán szinte mindenki próbára tette bátorságát. A fiatalok kedden késő délután érkeztek haza, és a nyári szünet ellenére hamarosan meg is kezdik a közösen kidolgozott programterv megvalósítását.



Alláspályázat gondozó munkakör betöltésére

Az Integrált Nappali Szociális Egészségügyi és Gyermekjóléti Központ a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §-a alapján pályázatot hirdet gondozó munkakör betöltésére. A jogviszony helyettesítésre jön létre, határozott idejű, előreláthatólag 2025.03.12-ig tartó heti 30 órás részmunkaidőre szóló közalkalmazotti jogviszony. A pályázat benyújtásának határideje 2023. július 31-e, a munkakör legkorábban 2023. 08. 07-től tölthető be. További részletek a kozszolgallas.ksz.gov.hu és a bordany.com felületeken!

Tájékoztató csatornarákötési kampányról

Tájékoztatjuk az ingatlantulajdonosokat arról, hogy az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. az üzemeltetési területén található felhasználók számára utólagos csatornarákötés átvételi kampányt indított 2023. július 1-től október 31-ig. A korábban elkészült, de Társaságunk felé be nem jelentett szennyvízcsatorna rákötéseket amennyiben a rákötés és a házi csatorna minden műszaki előírásnak megfelel, akkor szabályos átvételi eljárás keretében lehetőség van legalizálni a kampány időtartama alatt, így a bejelentő felhasználók mentesülnek az 50 ezer forintos kötbérfizetési kötelezettség alól. A fenti időszakot követően, 2023. november 01-től Társaságunk fokozott ellenőrzést hajt végre a be nem jelentett illegális rákötések felderítésére. A kampány részleteiről és az azzal kapcsolatos további tudnivalókról Facebook oldalunkon és honlapunkon: a www.alfoldviz.hu kaphatnak tájékoztatást.

-ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

Szenior örömtánc minden csütörtökön

A Szenior örömtánc olyan kíméletes közösségi tánc amely kifejezetten az idősebb korosztály számára lett kitalálva. Jótékonyan hat a testi, lelki és mentális egészség megőrzésére. A táncok könnyen megtanulhatók, nincs szükség előzetes tánc tudásra. Alkalmanként is lehet csatlakozni, de jobb rendszeresen. Amire szükség lesz: kényelmes zárt cipő és egy kis üveg víz. Az örömtánchoz minden csütörtökön a faluházban 15.30-tól lehet csatlakozni. Részvételi díj: 800 Ft/ alkalom. További információt Fodor Sándorné örömtáncoktatónál lehet kérni. Telefonszám: +3630/324-2462



Csoportgyűlést tart a mozgáskorlátozottak egyesülete

Július 19-én 15 órától a faluházban lesz a mozgáskorlátozottak csoportgyűlése. A vezetőség minden tagot sok szeretettel vár.

Éremeső a Tollaslabda Országos Páros Diákolimpián

Egy új helyszínen, az ország 3. Tollaslabda csarnokában Cegléden mérkőzhetnek meg a fiatalok, és nem túlzás kijelenteni, hogy mindenki abszolút helyállt! Kis szerencsével a fiúk is (Sándor Bertalan – Hódör Dávid) duplázhattak volna, a bronzmeccsen, 3 szoros szettben maradtak csak alul (a 3. szett 21-18 volt). Az eredmények: Vegyes páros IV. kcs. Sándor Anna – Sándor Bertalan 2. hely; Frank Hanna – Hódör Dávid 3.hely; Lány páros IV. kcs. Sándor Anna – Frank Hanna 2. hely; Fiú páros VI. kcs. Bakó Amadé – Nógrádi Gergő 3.hely; Lány páros VI. kcs. Vér Fanni – Vér Zsófi 3. hely. Gratulálunk!

MENÜAJÁNLÓ A Vadgesztenye Étterem heti ajánlata

Hétfő	A	Lecsős borda tésztával
1 Tavaszzi zöldségleves	B	Kínai ananászos csirkemell rizzsel
2 Csontleves	C	Almamártás pirított darával, sült csirkecomb
Kedd	A	Burgonyabundás csirkemell barackos rizzsel
1 Tejfölös karfiolleves	B	Betyár borda burgonyapürével
2 Csontleves	C	Gombapaprikás tésztával
Szerda	A	Zöldbabfőzelék sertéspörkölttel
1 Hamisgulyás-leves	B	BBQ csirkeszárnyak tepsis burgonyával
2 Gyümölcsleves	C	Velővel töltött borda rántva rizzsel, uborka
Csütörtök	A	Joghurtos pulykasült törtburgonyával
1 BrokkolikréMLEVES	B	Hentes tokány tésztával
2 Csontleves	C	Erdélyi rakott káposzta
Péntek	A	Káposztás tészta
1 Szarvas-gulyás	B	Tejbegríz fahéjjal
2 Pulykaraguleves	C	Mexikói sertéstokány rizzsel

Notesz

- Júl 15. Szarmata szombat-téma: arató ünnep (helyszín: Szarmata park)
- Júl 19. Mozgáskorlátozottak Egyesületének csoportgyűlése (15 órától a faluházban)
- Júl 20. Szenior örömtánc (15.30-tól a faluházban)
- Aug 4-5. Rádióamatőr találkozó

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	32°C 20°C Felhős	37°C 21°C Felhős	34°C 20°C Felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
32°C 19°C Zápor	31°C 18°C Zápor	32°C 20°C Felhős	33°C 18°C Zápor